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офіційного опонента Перепелиці Григорія М иколайовича, доктора політичних 
наук, професора, професора кафедри міжнародних відносин та зовніш ньої 
політики Навчально-наукового інституту' міжнародних відносин КНУ ім.

Тараса Ш евченка на дисертацію  Курандо М арії Сергіївни па тему:
«Ф ізична ядерна безпека в зонах міжнародних конфліктів», подану на здобуття  

наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 052 «П олітологія».

А к ту ал ь н ість  обраної теми відзначається неабиякою значимістю, оскільки вона 
спрямована на дослідж ення безпосередніх загроз ядерній безпеці в умовах реальної 
російсько-української війни та аналіз драматичних подій, пов’язаних із захопленням 
Запорізької атомної електростанції (ЗАЕС) російськими окупаційними військами. Війна в 
Україні та  запорізька криза виявили виклики та недоліки не лиш е в положеннях 
міжнародного гуманітарного права (М ГП), а й у самому режимі ф ізичної ядерної безпеки. 
Одна з найбільш их проблем, з якою стикається режим, полягає в тому, що він не був 
розроблений для протидії загрозам з боку державних акторів.

Наукова новизна отриманих результатів полягає в тому, що в ній по-перше, 
переглянуто концептуальний розвиток фізичної ядерної безпеки як практичного 
інструменту в рамках міжнародного ліберального порядку та інституційиого розвитку 
режиму ДН ЯЗ; по-друге, розглянуто застосування міжнародного досвіду, кейсів як 
інструменту підвищ ення ефективності розв’язання кризових ситуацій та управління 
фізичною  ядерною  безпекою; по-третє, визначено основні виклики для багатостороннього 
співробітництва щодо фізичного захисту ядерних установок у воєнний час та  рекомендації 
для виріш ення кризи ф ізичної ядерної безпеки України.

С тупінь обгрунтованості наукових положень, висновків і рекомендацій. 
Д исертаційна робота Курандо М.С. вирізняється обгрунтованістю наукових положень і 
висновків. Так, в дисертації сформульовано низку наукових положень, що належним чином 
обгрунтовані та  є суттєвим внеском в дослідж ення обраної тематики. Зокрема, це 
стосується висновку про те, що російсько-українська війна ознаменувала собою  перехід 
до нового четвертого етапу концептуальної розробки ядерної безпеки. Я кщ о раніш е ядерна 
безпека була зосередж ена лиш е на запобіганні загрозам з боку недержавних акторів, то 
тепер, війна поставила перед Україною нові виклики спровоковані воєнною  агресією  
ворожої держ ави.

В процесі дослідж ення авторка прийш ла до висновку' про те, що м іж народно-правова 
база недостатня для ефективного захисту ядерних установок у воєнний час і адекватного 
запобігання випадкам, подібним до українського. П рогалини в існую чих реж имах вона
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пояснює декількома факторами: недостатньою реакцією  на атаки, що мали місце в 
минулому, неспроможністю  міжнародної спільноти знайти спільну мову з важливих
для режиму фізичного захисту питань, загальною  неспроможністю  багатосторонніх 
зусиль, а також поступовим розпадом міжнародного ліберального порядку.

Також, вражаючим за своєю змістовністю є висновок про те, що заходи, які 
вживаються в Україні, проводять межу між тим, що потрібно, і тим, що можна 
зробити. На переконання Курандо Марії, міжнародні зусилля даю ть певний результат, 
але все ж недостатні. Історія розвитку режимів фізичного захисту ядерних о б ’єктів 
також свідчить про сумний висновок: міжнародне співробітництво не є ефективним. Більш 
перспективним на її переконання, виходячи з результатів дослідж ення, є двостороннє 
співробітництво. В якості аргументу на підтвердження цієї гіпотези, авторка приводить 
двосторонню  індо-пакистанську угоду 1988 року. Від так. згідно її  гіпотези, якщо усунути 
всі недоліки, наявні в Угоді про заборону нападів на ядерні установки та об 'єкти  1988 року, 
то випадок Індії та  Пакистану може стати цінним прикладом для майбутніх повоєнних 
російсько-українських відносин і розв’язання запорізької кризи.

Дослідження побудоване на грунтовній методологічній базі, за основу якої обрано 
концепцію ядерної безпеки. Основним методом дослідження є метод кейс-стаді (саяея оГ 
Пакистан і Україна). Застосування діалектичних методів дало можливість виявити 
причинно-наслідкові зв 'язки і знайти відповіді на питання «чому» і «як», з ’ясувати причини 
та фактори, що впливають на ситуацію. Серед загальнонаукових методів було застосовано 
такі методи як аналіз і синтез, індукційний і дедукція, абстракція.

Для аналізу еволюції концепції ядерної безпеки застосовано історичний метод, який 
дозволяє вивчати події в динаміці та перспективі; формально-юридичний метод 
використовувався для аналізу законодавчих актів та інших нормативно-правових 
документів; доповнено дані зі ЗМІ та вторинних джерел, які даю ть комплексне уявлення 
про події та  динаміку при обстеженні; нормативно-ціннісний підхід уточнює важливість 
політичних явищ  для суспільства. Тоді як Інтернет-дослідження надали доступ до сучасної 
інформації та  першоджерел. В цьому контексті в роботі використана грунтовна джерельна 
база.

Концептуальна частина відзначається великим набором та чітким формулюванням 
категоріального апарату. Особливо грунтовно проаналізована концепція ядерної безпеки, в 
якій виявлені певні слабкі місця, що вже не відповідають сучасним реаліям ядерних загроз, 
зокрема в зонах конфліктів. Високої оцінки заслуговує дослідження еволю ції поглядів на 
ядерну безпеку, як в умовах холодної війни, так і в сучасний період, з опорою  на аналіз 
багатьох як національних, так і міжнародних документів. Та все ж таки ключову увагу в 
цьому історичному екскурсі здобувачкою приділено кризовій ситуації, пов’язаній з 
окупацією ЗАЕС російськими військами. Ця нова загроза XXI століття вийш ла на перший 
план порівняно з усіма іншими проблемами ядерної безпеки. Тож в цьому сенсі дисертантка 
провела детальний аналіз міжнародних документів, прийнятих у зв ’язку з цією новою 
загрозою ядерному захисту і ядерній безпеці.

Таким чином, висновки викладені в дисертації виглядають цілком обгрунтованими, а 
рекомендації реалістичними щодо їх імплементації. Предмет, об ’єкт та м ета дослідження 
визначені у відповідності до обраної теми, яку вдалось розкрити повною  мірою, завдяки 
успішному вирішенню поставлених завдань.

Н ай важ л и віш і одерж ані результати. Вельми цінним здобутком цієї роботи є аналіз 
практик щодо зміцнення ядерної безпеки міжнародним співтовариством. Саме такий аналіз 
вказує як на недоліки в захисті ядерних установок в умовах війни, так і на позитивні 
приклади застосування конкретних кроків в цій сфері, зокрема встановлення 
демілітаризованих зон навколо ядерних реакторів та їх доведення до холодного стану. 
Зокрема ці кроки були чітко сформульовані в 5-ти основних принципах, дотримання яких
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дозволить запобігти ядерним інцидентам, які сталися навколо української ЗАЕС. (с. 135 
дис.).

В той же час, в роботі досить широко висвітлена роль міжнародної кооперації в 
зміцненні ядерної безпеки, що також можна вважати внеском в дослідж ення обраної 
тематики. Особливо цінним фрагментом дисертації с дослідження того, як наукова 
спільнота відрефлексувала на появу загроз ядерній безпеці в зонах конфліктів. Окупація 
ЗАЕС викликала жваву дискусію навколо того чи підписувати нову спеціальну конвенцію 
чи вдосконалювати вже існуючі протоколи з ядерного захисту та ядерної безпеки. На 
підставі такого аналізу авторка прийшла до висновку, що саме український випадок дає 
підставу для того, щоб концепція ядерної безпеки мала бути переглянутою задля усунення 
подальших нападів на ядерні об’єкти.

Позитивною стороною цієї роботи є застосування історичного підходу, який дав змогу 
на конкретних історичних прикладах наочно довести, що ризики забруднення та витоку 
радіації з атомних електростанцій значно перевершують стратегічні та тактичні переваги, 
які можна отримати в умовах бойових дій в зонах розміщення ядерних об’єктів.

Наведені в роботі конкретні кейси показують як в результаті нечітких положень щодо 
заборони нападу на ядерні об’єкти, держави які їх  порушують, виправдовують свої дії. 
Аргументом для таких виправдань було те, що атаки на такі ядерні об’єкти здійснювались 
в час, коли ті не були в робочому стані, а руйнації, які їм завдавались в результаті атак не 
були значними і тому не передбачалось витоку радіоактивних елементів (с. 74). Складність 
українського кейсу, як слушно зазначає авторка, полягає у відсутності доступу до ядерних 
об'єктів (в тому числі для представників міжнародних організації): відмові окупаційної 
адміністрації надати повний або частковий доступ до об'єкта для моніторингу роботи 
систем безпеки та безпеки; в неспроможності міжнародних організацій змусити країни 
припинити бойові дії; неможливості встановлення демілітаризованої зони навколо ядерних 
об'єктів; відсутності переговорів або наявності переговорних тупиків, які утримають 
воюючі держави від вирішення конфлікту та стримування інш ої сторони від нападу на 
ядерні установки; нехтуванні вимогами щодо забезпечення безпечної та надійної роботи 
об'єктів тощо.

Крім того, як зазначає авторка, бракує міжнародних механізмів адекватного 
вирішення потенційно небезпечних ситуацій. Незважаючи на існування різних 
міжнародних угод, які стосуються нападів на ядерні об'єкти під час конфлікту, ці угоди 
часто критикують за відсутність ефективних механізмів примусу та наявність 
розпливчастих і незрозумілих положень (с.84 дис.). Разом з цим, в дисертації надзвичайно 
змістовно описаний кейс Пакистану та Індії як позитивний приклад вирішення проблеми 
ядерної безпеки, що може бути взятий до уваги Україною при вирішенні української кризи 
і зміцнення міжнародної практики запобігання та подолання випадків, подібних тому, 
що відбувається в Україні.

Практичне значення отриманих результатів полягає в тому, що ця робота вказує 
на можливості практичного вирішення запорізької кризи. Практична цінність цих 
рекомендацій міститься в таких основних положеннях. По-перше, це врахування індо- 
пакистанського досвіду при вирішенні запорізької кризи. Тож у випадку підготовки нового 
двостороннього договору між Україною та Росією, в ньому має містити розділ про ядерну 
безпеку та безпеку цивільних ядерних установок і зобов’язання обох держав не нападати 
на ядерні установки одна одної. По-друге, важливо заявити, що іноземні союзники не 
можуть проводити такі атаки, тому має бути миттєве встановлення демілітаризованої зони 
навколо таких об ’єктів на випадок подальших конфліктів.

По-третє, держави також повинні створити інституціоналізовані рамки для 
забезпечення безперебійного виконання угоди про захист цивільної ядерної 
інфраструктури; будь-яке втручання державних установ у заходи зміцнення довіри мас бути
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виключене. По-четверте, важливо враховувати нові загрози руйнівних технологій, 
включаючи кібератаки.

Дискусійні положення та зауваж ення. В якості побажання авторці варто було би 
доповнити запорізьку кризу кризою чорнобильською, адже Чорнобильську А ЕС російські 
війська захопили першою, і вже тоді міжнародні структури не проявили належної реакції. 
Проте тоді російські війська залишили цю  АЕС. Чому? Цей епізод важливий тому, що ці 
обидва кейси складаю ть цілісну проблему української кризи. В перспективі передбачалось 
захоплення російськими військами і Південно-української атомної електростанції. Тож 
виходячи з цього, доцільно було би з'ясувати те яка роль відводиться захопленню  ядерних 
об'єктів в російській стратегії ведення війни Росією проти України ?

Загальний висновок полягає в тому, що дисертаційна робота виконана Курандо 
Марією Сергіївною є самостійним та завершеним науковим дослідженням, 
характеризується науковою оригінальністю, а її  результати є достовірними і 
обгрунтованими. Цінність цієї роботи полягає в тому, що вона базується на грунтовній 
науково-теоретичній базі, на підставі застосування якої запропоновані конкретні практичні 
рекомендації.

На підставі вище викладеного можна стверджувати, що дисертаційна робота Курандо 
М арії Сергіївни на тему: «Фізична ядерна безпека в зонах міжнародних конфліктів», 
відповідає вимогам спеціальності 052 «Політологія» та вимогам «Порядку присудження 
ступеня доктора ф ілософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради 
закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора ф ілософії», 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 44 від 12 січня 2022 р., а її  авторка 
Курандо М арія Сергіївна заслуговує на присудження їй ступеня доктора ф ілософ ії у галузі 
знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 «Політологія».

Офіційний опонент
професор, доктор політичних наук,
професор кафедри міжнародних відносин
та зовніш ньої політики Навчально-наукового інституту міжнародних відносин
Київського національного університету імені Тараса Шевченка
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То СЬаігчуотап оГ а о п е - ііт е  зресіаіізесі 

асасіешіс соипсії Гог іЬе сіеГепсе оГ а 

сііззепаїіоп Гог [Ье сіедгее оГ Б осіог  оГ 

РЬІІозорЬу

Босіог оґРоІІІісаІ Зсіепсез. РгоГеззог, НеасІ 

оГ (Ье О е р а п т е п і оГ Іп іета їіо п а І Кеіаііопз 

оГіЬе 1. І. М есЬпікоу ^ і і о п а і  Ш іуегзіїу  оГ 

К> іу

В гизуіоузка ОІЬа 

К Е У ІЕ Х У

оГ Іііе оГГісіаІ орр оп еи і НгуЬогіі Р егереіуїзіа , Б осіог  оГ Роіііісаі 8с іеп сез, РгоГеззог, 
РгоГеззог оГ і Ьс О е р а г іт е п і оГ Іп іе т а їіо п а І  К сіаііопз апсі Рогеідп Роїісу оГ іЬе 

Е сіисаііопаї апсі НезеагсЬ Іп зіііи іе  оГ Іп іе т а їіо п а І  К еіаііопз оГТ агаз 8Ь с\сЬ епко  
ІЧаїіопаї ІІпІУегзіїу оГ К уіу , оп (Не іііззегіа ііоп  оГ М агііа Кигапсіо оп (Не 

Іоріс:‘ІЧис1еаг 8есигіІу іп Іп іе т а їіо п а І  СопПіеІ 2 о п ез ', зиЬпііІІесІ Гог (Не сіедгее оГ 
ІУосІог оГ РЬІІозорЬу іп (Ье зресіаіііу  052 'РоїііісаІ 8 сіеп ее’.

Т Ь е гс іеуап сс  оГ іЬе сЬозеп іоріс із оГ дгеаі іш рогіапсе, аз ІІ із а ітес і аі зіисіуіпд сіігесі 
іЬгеаіз іо писіеаг за Ге і у іп (Не сопіехі оГ (Не геаі Киззіап-ІЛсгаіпіап \уаг апсі апаіузіпд (Не 
сігатаііс  є у є п із  геїаіесі Ю іЬе зеігиге оГ (Не 7арогі/Ь /Ь ііа  Мисіеаг Россег Ріапі (7М РР) Ьу 
Киззіап оссираііоп  Гогсез. ТЬе \саг іп ІІкгаіпе апсі (Не ТарогігНгЬііа сгізіз Ьауе гсусаіссі 
сЬаіІепцез апсі зЬ о п с о т іп д з  поі опіу іп (Не ргоуізіопз оГ іп іета їіоп а! Ь и тап ііаг іап  Іа\у (ІН Ь ), 
Ьиі аізо іп іЬе писіеаг зесигіїу с е л іт е  іізеІГ. Опе оГіЬе Ьіддезі сЬаІІепдез Ґасесі Ьу (Не г е д іт е  із 
іЬаі і( суаз поі сіезідпесі 1о асісігезз іЬгеаіз Ггот зіаіе асіогз.

Т Ь е зсіепІіП е п о у є і і у  оГ іЬе гезиііз оЬіаіпес! із іЬаі, Гігзі, іі г є у і з є з  (Не сопсеріиаі 
с іеуе іортеп і оГ писіеаг зесигіїу аз а ргасіісаі іооі с у і і Ь іп  іЬе іпіегпаїіопаї ІІЬегаІ огсіег апсі 
іпзіііиііопаї с іеу е іо р теп і оГ іЬе 1МРТ г ед іте ; зесопс). іі сопзісіегз іЬе изе о ґ  іпіепіаііопаї 
ехрегіепсе апсі сазез аз а Юоі Гог ітргоУ Іпд іЬе еҐГісіепсу оГ сгізіз т а п а д е т е п і  апсі писіеаг 
зесигіїу т а п а д е т е п і ;  іЬігсі. іі ісіепііЛез іЬе т а іп  сЬаІІепдез Гог т и ііііа іе га ї соорегаїіоп  оп іЬе 
рЬузісаІ ргоіесііоп оГ писіеаг Гасіїіііез іп с сап іт е .

ТЬе сіедгее оГ упіісіііу оГзеіепІіЛе розіїіопз, сопсіизіопз апсі г е с о т т е п с іа ііо п з .
ТЬе ЬіззеПаїіоп суогк оГ Кигапсіо М. із сіізІіпдиізЬесІ Ьу (Ье уаіісіііу оГ зсіепііЯ с розіїіопз 

апсі сопсіизіопз. ТЬиз, іЬе сііззегіаііоп Гогтиіаіез а п и тЬ ег  оГ зс іеп ііііс  ргоуізіопз (Ьаі аге 
ргорегіу зиЬзіапііаіесі апсі т а к е  а зідпіГісапІ сопігіЬиііоп Іо іЬе зіисіу оГ (Не сЬозеп (оріс. Іп 
рапісиіаг. іЬіз аррііез іо (Ье сопсіизіоп іЬаі (Ье К иззіап-Іікгаіпіап  \уаг тагкесі (Ье ігапзіііоп ю  
а пєсу ГоигіЬ зіаде оі'їНе сопсеріиаі с іеуе іортеп і оГ писіеаг заіеіу. ІГеагііег писіеаг зесигіїу ссаз 
Госизесі опіу оп ргеуепііпд іЬгеаІз Ггот поп-зіаіе асіогз, по\\ (Ье \\а г  Ьаз розесі пе\у сЬаІІепдез 
іо ІІкгаіпе ргоуокесі Ьу т і  І ііагу аддгеззіоп оГап е п е т у  зіаіе.
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Іп (Ье соигзе оГЬег гезеагсЬ, іЬе аиіЬог саш е іо іЬе сопсіизіоп іЬаі (Ье іпіегпаїіопаї 1ед,аІ 
Ггашеногк із іпзиГПсіепі ю  еіГесііуеІу ргоіесі писіеаг Гасіїіііез іп ссагііте  алеї асіес]иаіе1у 
ргесепі сазез Ііке (Ье І.Ікгаіпіап опе. ЗЬе ехріаіпз (Ье £арз іп (Ье ехізііп^ геі>іте5 Ьу зесегаї 
Гас(огз: іп зи їїіс іе т  гезропзе (о раз( аКаскз, іпаЬіІіІу оГ (Ье іп іета їіо п а ї с о ш т и п ііу  (о Гіпсі 
с о т т о п  §гоипс1 оп іззиез іш рогіапі Гог (Ье рЬузісаІ ргосесііоп г е § іт е , §епегаІ Гаііиге оГ 
ти ііііа іега ї е іїо п з , апсі ^гасіиаі сіізіпіецгаїіоп оГ (Ье іп(ета(іопа1 ІІЬегаІ огсіег.

Апо(Ьег зігікіпд сопсіизіоп із (Ьаі (Ье теази гез  (акеп іп Іікгаіпе сіга\\ а Ііпе Ьеіссееп иЬа( 
із пеесіесі апсі \\Ь а( сап Ье сіопе. Ассогсііпц (о Сигапсіо Магіа. іп іе та їіо п а ї еіГоПз аге уіеісііп” 
з о т е  гезиііз. Ьи( з(іІ! іпзиГПсіепі. ТЬе Ьізіогу оГ (Ье с іесеїортеп і оГ рЬузісаІ ргоіесііоп ге§ іт е з  
Гог писіеаг Гасіїіііез аізо з Ь о с уз  а засі сопсіизіоп: іп іета їіо п а ї соорегаїіоп із поі є і Тє с і і у є . ЗЬе 
Ьеііес ез (Ьаі Ьііаіегаї соорегаїіоп із т о г е  рготізіпц . Ьазесі оп (Ье гезиііз оГ (Ье зіисіу. Аз ап 
агуи теп і іо зи рроп  (Ьіз ЬуроіЬезіз, (Ье аиіЬог сіїез (Ье 1988 Іпсіо-Ракізіапі Ьііаіегаї а§геетепІ. 
ТЬиз. ассогсііп^ (о Ьег ЬуроіЬезіз, іґ  аІІ (Ье зЬоПсопгіп^з оГ іЬе 1988 А § геетеп і оп (Ье 
РгоЬіЬіііоп оГА їїаскз оп Мисіеаг Расіїіііез апсі Іпзіа11а(іопз аге е ііт іп аїесі, (Ье сазе оП псііа апсі 
Ракізіап сап Ь е с о т е  а хаІиаЬІе е х а т р іе  Гог Гиіиге ро зм саг  Я иззіап-Ц кгаіпІап геїаііопз апсі (Ье 
гезоіиііоп оГ (Ье 7.арогігЬ/.ЬІа сгізіз.

ТЬе зіисіу із Ьазесі оп а зо 1 і сі теїію сіоіоцісаі Г гателогк, хуЬ ісЬ  із  Ьазесі оп іЬе сопсері оГ 
писіеаг зесигіїу. ТЬе т а іп  гезеагсЬ теїЬосі із (Ье сазе зіисіу теїЬосі (сазез оГ Ракізіап апсі 
Іікгаіпе). ТЬе изе оГ сііаіесіісаі теїЬосіз тасіе і( роззіЬІе (о ісіепіііу саизе-апсІ-еіГесІ 
ге1а(іопзЬірз апсі Гіпсі ап з\\егз (о (Ье ^иез^іопз Ч \Ь у ' апсі 'Ь о \ у \  (о Гіпсі оиі (Ье геазопз апсі Гасіогз 
іпґіиепсіпд (Ье зііиаііоп. А т о п §  (Ье §епегаІ зсіепііПс теїЬосіз изесі \\еге  апаїузіз апсі зупіЬезіз, 
іпсіисііоп апсі сіесіисііоп, апсі аЬзігасііоп.

ТЬе Ьізіогісаі теїЬосі \\а з  аррііесі ю  апаїузез (Ье есоїиііоп оі’ іЬе писіеаг заГеїу сопсері, 
суЬісЬ аііохез зіисіуіп§ есеп із іп сіупатісз апсі регзресііуе; (Ье ГогтаІ ІецаІ теїЬ осі \\а з  изесі іо 
апаїузез 1е§із1аііуе асіз апсі оіЬег ге^иіаюгу сіоситепіз; сіаіа Ггот (Ье тес ііа  апсі зесопсіагу 
зоигсез \у є г є  зирріетеп іесі (о ргосісіе а сотргеЬепзІуе у іє с у  оГ є у є п із  апсі с іуп атісз іп (Ье 
зигуеу; (Ье п о гта їіу с  апсі уаіие арргоаеЬ сІагіГіез (Ье ітрогсапсе оГ роїііісаі р Ь еп о теп а  Гог 
зосіеіу. \УЬіІе Іпіегпеї гезеагсЬ ргохісіесі ассезз ю  ир-іо-сіаіе іпГогтаїіоп апсі р г іт агу  зоигсез. 
Іп (Ьіз сопіехі. (Ье рарег изез а (ЬогоидЬ зоигсе Ьазе.

ТЬе сопсеріиа! раі1 із тагкесі Ьу а Іагее зе( апсі сіеаг Гогтиіаііоп оГ (Ье саіецогісаі 
аррагаїиз. ТЬе сопсері оГ писіеаг заГеїу із рапісиїагіу іЬогоицЬІу апаїугесі, геуеа!іп§ сепаіп  
ссеакпеззез іЬа( по Іопцег соггезропсі (о іЬе сиггепі геаііііез оГ писіеаг іЬгеаіз, іп рапісиїаг іп 
сопГіісі гопез, ТЬе зіисіу оГ (Ье ееоіиііоп оГ у іє с у з  оп писіеаг заГеїу, Ьо(Ь сіигіп£ (Ье Соїсі \Уаг 
апсі іп (Ье тосіегп регіосі, Ьазесі оп (Ье апаїузіз оГ ш алу паїіопаї апсі іп іе та їіо п а ї сіоситеп із, 
с іє з є гу є з  Ьі§Ь ргаізе. И є у є п Ь є іє з з , (Ье кеу Ґосиз оГ (Ьіз Ьізіогісаі ехсигзіоп із оп (Ье сгізіз 
зііиаііоп геїаіесі (о (Ье оссираііоп  оГ2К’РР Ьу Яиззіап (гоорз. ТЬіз песу (Ьгеаі Гог (Ье 2 1 зі сепіигу 
Ьаз с о т е  (о (Ье ГогеГгопі сотрагесі (о аІІ о(Ьег писіеаг заГеїу іззиез. ТЬегеГоге, іп (Ьіз зепзе, (Ье 
(Ьезіз сопсіисіесі а сіеіаііесі апаїузіз оГ іп іета їіо п а ї сіоситепіз асіоріесі іп соппесііоп  хуіііі (Ьіз 
песс (Ьгеаі іо писіеаг заГеїу апсі зесигіїу.

ТЬиз, (Ье сопсіизіопз зеї оиі іп (Ье (Ьезіз арреаг (о Ье \УЄІІ-ГоипсІесі, апсі (Ье 
гесо ттеп с іа ііо п з аге геаіізііс іп іе г т з  оГ (Ьеіг іт р іе т е п іа ііо п . ТЬе зи ^ е с і, оЬуесі апсі ри ф озе 
оГ (Ье зіисіу аге сіеііпесі іп ассогсіапсе \уі(Ь (Ье сЬозеп (оріс, суЬісЬ \\а з  ГиІІу сіізсіозесі сіие Ю (Ье 
зиссеззГиІ зоїиііоп оГіЬе (азкз.

ТЬе т о з і  іш р о г іа п і гезиііз оЬіаіпесі. А уегу х ак тЬ Іе  асЬіе\ е т е п (  оГ (Ьіз хуогк із (Ье 
апаїузіз о ґргас іісез  ю  зігеп^іЬеп писіеаг зесигіїу Ьу (Ье іп іета їіо п а ї с о т т и п і іу .  ТЬіз апаїузіз 
роіпіз (о Ьо(Ь зЬ о п с о т іп ^ з  іп (Ье ргоіесііоп оГ писіеаг Гасіїіііез іп су а п іт е  апсі розіїіс е е х а т р іе з  
оГ зресіііс зіерз іп (Ьіз агеа, іпсіисііпц (Ье езіаЬІізЬтепІ оГсІетіїііагізесі гопез агоипсі писіеаг 
геасіогз апсі (Ьеіг соїсі зЬиісіоссп. Іп рапісиїаг, (Ьезе зіерз \\еге сіеагіу Готш іаіесі іп 5 Ьазіс 
ргіпсіріез. (Ье оЬзегуапсе оГ суііісЬ ууііі ргесепі писіеаг іпсісіепіз (Ьа( оссиггесі агоипсі (Ье 
Икгаіпіап 7..ЧРР (р. 135).
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Аі (Ье ваше і і т е ,  (Ье гоїе оГ ігК етаїіопаї соорегаїіоп іп з(геп£іЬепіп§ писіеаг заГеїу із 
иісіеіу соуєгєсі іп (Ье чуогк, чуЬісіі сап аізо Ье сопзісіегесі а сопІгіЬиІіоп іо (Ье зіисіу оГ (Ье сЬозеп 
(оріс. А рапісиїагіу чаІиаЬІе раП оҐ іЬе (Ьезіз із (Ье з(ис!у оГ Ьочу (Ье зсіепііПс с о т т и п і іу  
геОесІесі оп (Ье ет егу еп се  оГ (Ьгеаіз (о писіеаг заГеїу іп сопПісІ гопез. ТЬе оссираііоп оГ (Ье 
2Н Р Р  зрагкесі а ііуєіу сіеЬаІе оп ччЬеіЬег (о зі§п а печу зресіаі сопуєпііоп  ог іт р г о у е  ехізііп§ 
ргоіосоїз оп писіеаг ргоіесііоп апсі писіеаг заГеїу. Вазесі оп (Ьіз апаїузіз, (Ье аи(Ьог сопсіисіез 
(Ьа( (Ье ІЛсгаіпіап сазе §ічез ^гоипсіз Гог (Ье сопсер( оГ писіеаг заГеїу (о Ье г є у із є с і  (о ргеуепі 
ГшіЬег аиаскз оп писіеаг ГасіІЬіез.

А розіїіуе азресі оГ (Ьіз чуогк із (Ье изе оГ а Ьізіогісаі арргоасЬ. чуЬ ісЬ т ас іе  і( роззіЬІе (о 
сіепюпзіга(е. изіп§ зресіГіс ЬізюгісаІ е х а т р іе з , (Ьаі (Ье гізкз оГ соп (ат іп а(іоп  апсі гасііа(іоп 
Іеакаде Ггот писіеаг роччег ріапіз Гаг оиіччеі^Ь (Ье зігаїеціс апсі (асіісаі асіешкауез (Ьа( сап Ье 
даіпесі іп (Ье соп(ех( оГЬозііІіііез іп агеаз ччЬсге писіеаг Гасіїіііез аге Іосаіесі.

ТЬе зресіґіс сазез ргезепіесі іп (Ьіз рарег зЬочч Ьочу, аз а гезиЬ оГ ипсіеаг ргоуізіопз 
ргоЬіЬЬІП£ аиаскз оп писіеаг ГасіІЬіез. з(а(ез (Ьаі уіоіаіе (Ьеіг^изІіГу (Ьеігасііопз. ТЬе агд и теп і 
Гог зисЬ ]из(іЯса(іопз \уаз (Ьа( (Ье аиаскз оп зисЬ писіеаг Гасіїіііез \ у є г є  саггіесі ои( ччЬеп (Ьеу 
чуєгє по( іп орегаїіоп, апсі (Ье с іатац е саизесі Ьу (Ье аиаскз чуаз по( зістіґісап і апсі (ЬегеГоге по 
Іеака§е оГ гасііоасііуе е іе т е п із  чуаз ехресіесі (р. 74). ТЬе с о т р іе х іїу  оГ (Ье Іікгаіпіап  сазе, аз 
(Ье аи(Ьог гі§Ьі1у поіез, Ііез іп (Ье Іаск оГассезз (о писіеаг ГасіІЬіез (іпсіисііпц Гог герге5еп(а(ІУез 
оГ Іп іетаїіоп аІ огдапізаііопз ); геіизаі оГ (Ье оссираііоп асітіпізігаїіоп (о ргоуісіе ГиІІ ог ран іаі 
ассезз (о (Ье Гасіїііу (о т о п ііо г  (Ье орегаїіоп оГ заГеїу апсі зесигіїу з у з іе т з ;  іпаЬіІііу оГ 
Іп іетаїіоп аІ ог^апізаііопз (о Гогсе соипігіез (о зіор ЬозііІІІіез; ітроззіЬ ІІііу  оГ езІаЬІізЬіпа; а 
сіетіїііагізесі гопе агоипсі писіеаг ГасіІЬіез; Іаск о ґ  пецоїіаііопз ог (Ье ргезепсе оГ пе^оііаііпц  
Ьеасіїоскз (Ьа( члі 11 кеер (Ье чуаггіпс: з(а(ез Ггот ґєзоіуіп§ (Ье іззие.

Іп асісііііоп, аз (Ье аиіЬог поіез, (Ьеге із а Іаск оГ Іп іетаїіоп аІ т е с Ь а п із т з  (о асіеяиаіеіу 
асісігезз роїепііаііу сіап^егоиз зііиаііопз. О езріїе (Ье ехізіепсе оГуагіоиз Іп іета їіо п аІ а °г е е т е п із  
геїаіесі (о аііаскз оп писіеаг ГасіІЬіез сіигіпр сопШсІ, (Ьезе ац геетеп із  аге оГіеп сгіїісізесі Гог (Ье 
Іаск о ґ  єЯєсііує епГогсетеп! т е с Ь а п із т з  апсі ччщие апсі ипсіеаг ргоуізіопз (р.84 оГ (Ье 
сііззепаїіоп). Аі (Ье з а т е  ( і т е .  (Ье (Ьезіз сіезсгіЬез (Ье сазе оҐРак ізіап  апсі Іпсііа іп ап е х іге т е їу  
іпГогтаїіуе т а п п е г  аз а розіїіуе е х а т р іе  оГ зоіуіп§ (Ье писіеаг зесигіїу р гоЬ Іет , суЬісЬ сап Ье 
(акеп іпіо ассоипі Ьу У кгаіпе іп гєзоіуіп§ іЬе ІІкгаіпіап сгізіз апсі зІгеп§іЬепіпд Іп іета їіоп аІ 
ргасіісе оГргеуеп(іпс> апсі О У егсотіп§ сазез з іт іїа г  іо іЬе опе іп Укгаіпе.

ТЬе ргасіісаі зі§піЯ сапсе оГ (Ье гехиІІх оЬіаіпесі із (Ьаі (Ьіз рарег роіпіз іо іЬе роззіЬіІііу 
оГа ргасіісаі зоїиііоп (о (Ье 2арогігЬгЬ іа сгізіз. ТЬе ргасіісаі уаіие оГ іЬезе гесо т теп с іа ііо п з  із 
сопіаіпесі іп іЬе Гоі1о\уіп§ т а іп  роіпіз. Рігзі, іі із іЬе сопзісіегаїіоп оГ іЬе Іпсіо-Ракізіапі 
ехрегіепсе іп гезоІУІпв (Ье 2арогігЬгЬ іа сгізіз. ТЬегеГоге, іґ  а пе\у Ьііаіегаї Ігеаіу Ьеіччееп 
Укгаіпе апсі Яиззіа із ргерагесі, і( зіюиісі іпсіисіе а зесііоп оп писіеаг заГеїу апсі зесигіїу оГ 
сіуіііап писіеаг ГасіІЬіез апсі (Ье оЬІіоаііоп оГ ЬоіЬ зіаіез поі іо аііаск  еасЬ оіЬег'з писіеаг 
Гасіїіііез. ЗесопсІІу. іі із ітр о П ап і Іо зіаіе (Ьаі Гогеідп аіііез саппої саггу оиі зисЬ аііаскз, зо іЬеге 
зЬоикі Ье ап іт т е с і іа іе  сіетіїііагізесі гопе агоипсі зисЬ Гасіїіііез іп сазе оГ ГигіЬег сопПісіз.

ТЬІгсі, зіаіез зіюиісі аізо сгеаіе ап іпзіііиііопаїігесі Ггатечуогк іо  епзиге (Ье з т о о іЬ  
іт р іе т е п іа ііо п  оГ ап ац геет еп і оп (Ье ргоіесііоп оГ сіуіііап писіеаг іпГгазігисІиге; апу 
іпІегГегепсе Ьу зіаіе іпзіііиііопз іп сопГісІепсе-Ьиі1сІіп§ теа зи гез  зЬоик! Ье ехсіисіесі. РоипЬ, і( 
із ітроП ап і (о (аке іпіо ассоипі печу (Ьгеаіз Ггот сіізгирііуе ІесЬпоІо§іез, іпсіисііпд суЬег- 
аііаскз.

О ізсиззіоп р о іп із  апсі с о т т е п і з .  Аз а зи§у.ез(іоп, (Ье аиіЬог зЬоиІсі Ьаче зи рр іетеп іесі 
(Ье 2арогігЬ2Ьііа сгізіз чуііЬ (Ье С Ь о то Ь у І сгізіз, аз Киззіап (гоорз ччеге (Ье Гігзі іо  зе іге  (Ье 
С Ь отоЬ уІ НРР. апсі єуєп (Ьеп Іп іетаїіоп аІ зігисіигез сіісі по( зЬочу а ргорег геасііоп. Виї (Ьеп 
(Іиззіап (гоорз ІеГ( (Ье писіеаг рочуег ріапі. \ \ ’Ьу: ТЬіз ерізосіе із Ітр о П ап і Ьесаизе іЬезе ічуо 
сазез т а к е  ир (Ье ччЬоІе р го Ь Іет  оГ (Ье ІІкгаіпіап сгізіз. Іп іЬе Гиіиге, К иззіап  (гоорз ччеге 
ехресіесі (о зеіге  іЬе ЗоиіЬ  Укгаіпіші писіеаг роччег ріапі аз чуєіі. 8о , Ьазесі оп іЬіз, іі ччоиісі Ье

З
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арргоргіаіе № Гіпсі оиі ччЬа( гоїе (Ье зеі/.иге оГ писіеаг Гасіїійез ріауз іп К иззіа’з яігаїецу оГ 
ччагГаге ацаіпзі Іікга іпе?

ТЬе кепегаї сопсіизіоп із (Ьа( (Ье сііззегсаііоп ччюгк регГогтесІ Ьу М агііа Кигапсіо із ап 
іпсіерепсіепі апсі с о т р іе іе  зсіепГіГіс гезеагсЬ, із сЬагасІегізесІ Ьу зсіепЬГіс огіціпаїііу, апсі ііз 
гезиііз аге геІіаЬІе апсі зиЬз(ап(іа(ес1. ТЬе уаіие оГ (Ьіз ччогк Ііез іп (Ье Гас( (На( і( із Ьазесі оп а 
зоїісі зсіеп(іГіс апсі (ЬеогеїісаІ Ггатеччогк, оп (Ье Ьазіз оГ ччЬісЬ зресіііс  ргасіісаі 
гесоттеп сіа(іоп 5  аге ргорозесі.

Вазесі оп (Ье аЬоче, і( сап Ье з(а(есі іЬа( (Ье (Ьезіз оГ Магііа Кигапсіо оп (Ье (оріс: ‘Мисіеаг 
8есигі(у іп 1п(ета(іопа1 Сопі1іс( 2 о п ез ' т е е ( з  (Ье ^е^иі^етеп{я оГ (Ье зресіаЬу 052 'Р о їк іса і 
8с іеп се ' апсі (Ье гсс]иігетеп(з оГ (Ь е ' Ргосесіиге Гог Аччаїчііпр (Ье Е>е§гее оШ ос(ог оГРЬіІозорЬу 
апсі Сапсе11а(іоп оГ (Ье О есізіоп оГ а О п е -( іт е  Зресіаіізесі Асасіешіс Соипсії оГ а Ні^Ьег 
Есіиса(іоп іпз(і(и(іоп. 8сіеп(іГіс 1пз(і(и(іоп оп Аччагйіп§ (Ье І)ецгее оГ Оосіог оГ РЬіІозорЬу’, 
арргоч’есі Ьу (Ье К езоіш іоп  оГ(Ье СаЬіпе( оГМ іпіз(егз о П Ік га іп е  Но. 44 оГ 12 Іапиагу 2022, 
апсі і(з аи(Ьог М агііа Кигапсіо сіезегеез (о Ье ачч’агсіесі (Ье сіецгее оГ Посіог оГРЬіІозорЬу іп (Ье 
Гіеісі оГ кпочу1есІ£е 05 ‘Восіаі апсі ВеЬач'іоигаІ 8сіепсез’. зресіаКу 052 ‘Роіі(іса) 8сіеп се '.

ОГГісіаІ орропсп(
РгоГеззог, Боссог оГРо1і(іса1 8сіепсез,
РгоГеззог оГ (Ье Г )ераП теп( оГІп(ета(іопа1 Ке1а(іопз 
апсі Рогеі&п Роїісу оГ (Ье Есіисаііопаї апсі КезеагсЬ Іпз(і(и(е 
1п(егпа(іопа1 К.е1а(іопз оГТагаз 8ЬеусЬепко Ма(іопа1 ІІпіуегзі(у 
оГ К уіу
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